
 

 

Bénye Község Polgármesterétől 

 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

a képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

a Képviselő-testület 2025. szeptember 22-én tartandó ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2025. június 23. napjától az ülés napjáig hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és egyéb, 

a településsel kapcsolatos információkról az alábbiak szerint tájékoztatom Képviselőtársaimat:  

 

Bénye belterület 362 és 363 helyrajzi számú ingatlanok adás-vétele megtörtént a képviselő-testületi 

határozat szerint. 

 

A Versenyképes Járások Program keretében a projekt megvalósítása érdekében a konzorciumi szerződés 

aláírása megtörtént az összes település részéről, a projek támogatásban részesült, melyről külön 

értesítettem a képviselő-testületi tagokat. A projek keretében elnyert támogatás megvalósításával 

kapcsolatban még nincs információm. 

 

Önkormányzati fejlesztések megvalósítása érdekében a Bénye belterület 360 és 361 helyrajzi számú 

ingatlalnokon a fák kivágása megtörtént, melyben köszönöm a képviselők aktív részvételét, valamint azon 

segítő bényei lakosok részvételét, akik önként segítettek ennek a feladatnak a megvalósításában, 

köszönöm az ágdaráló felajánlását is (egy nap esetében Malik Gábor, két nap estében Kalmár Attila 

részéről). 

 

A Magyar Falu program keretében pályázati támogatást kaptunk gyalogos átkelőhely létesítésére, melyről 

szintén tájékoztattam a képviselőket. A pályázat megvalósításához, illetve a támogatói okirat átvételéhez a 

tulajdonosi hozzájárulást már sikerült beszereznem a Magyar Közúttól. Az építési engedély 

meghosszabbítása (augusztusban járt le) és Süle Zsolt alpolgármester által készített villamos tervek 

engedélyeztetési eljárása is folyamatban van. 

 

Szeptember 1-től elkezdődött a Bénye Tündérkert Óvoda önálló működése, amellyel kapcsolatban nagyon 

sok feladatunk volt és még van is. Folyamatosan egyeztetünk igazgató asszonnyal és az óvodatitkárral. 

Banki ügyintézés névváltozás miatt (nagyon bonyolult) új bélyegző, új logó készítés, összes közmű és 

vállalkozási szerződés módosításának kezdeményezése a névváltozás miatt, kincstári felületek 

módosításának kezdeményezése, kávai dolgozók adatainak migrálása az ún intézménybe. Augusztus 29-

én az Iksztben vacsora és egy nagyon jó hangulatú zenés est keretében elbúcsúztattuk a kávai 

munkatársakat.  

 

A TOP_Plusz-1.2.1-21.PT1-2022-00087. településünk csapadékvíz rendszerének fejlesztésére vonatkozó 

pályázat kivitelezése során a kivitelezése az utolsó fázisba érkezett.  A kivitelező-műszaki ellenőrünk—

tervezők-közbeszerzési szakember –folyamatosan egyeztetnek egymással a pályázat megvalósulása 

érdekében. 

 

Az óvodai szolgálati lakással még nem jutottunk kedvező megoldásra. dr. Husz Enikő Judit egyéni 

ügyvédhez fordultam további segítségért. Írtunk egy újabb levelet a volt bérlő és hozzátartozója részére, 

amelyben szeptember 30. napját jelöltük meg végső határidőnek a kiköltözésre. Az ügyvédnő  is azt 

mondta, hogy szerencsésebb lenne, ha találnánk neki egy szociális szállást vagy új albérletet, illetve, ha a 

fia gondoskodna róluk. De az eljárás megindításához kellene hoznunk egy testületi határozatot, amelyben 
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a képviselők felhatalmaznak engem, hogy amennyiben szeptember 30-ig nem történik meg a lakás 

elhagyása, megtegyem a szükséges jogi lépéseket és az ügyben eljárjak. 

 

 

 

 

Bénye, 2025. 09.16. 

 

Tisztelettel: 

 

    

              Kovács Erika s.k. 

              polgármester 
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Bénye Község Polgármesterétől 

 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

a képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

a Képviselő-testület 2025. november 20-án tartandó ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2025. szeptember 22. napjától az ülés napjáig hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és 

egyéb, a településsel kapcsolatos információkról az alábbiak szerint tájékoztatom Képviselőtársaimat:  

 

A Kossuth Lajos utcai szolgálati lakásunkban jogcím nélküli lakáshasználóként tartózkodó Horváth 

Levente ügyével kapcsoaltban a képviselő-testületi felhatalmazás alapján ügyvédhez fordultam (dr. Csiky 

István), elkészítette a beadványt és beadtuk a bíróságra a jogcím nélküli lakáshasználat megszüntetésére 

irányulú kérelmet. A bíróság még nem jelentkezett, illetve nem kaptunk választ rá. A beadványban kértük 

a lakáshasználat díjának a megtérítését is, bár nem tudom mennyi esélyünk lesz rá, hogy ezt valaha 

megakpjuk. Terike temetésén voltam az óvoda munkatársaival. Azt hittem, hogy talán Levenete a temetés 

után ott marad, mert még a temetés előtt elkezdte összerámolni az udvart, valamennyire rendezetté tette. 

Legutóbbi információm az, hogy talán Terike valamelyik távoli rokona befogadja majd egy kisházba, de 

még nem tudja ez mikor fog bekövetkezni. Jelenleg semmi jövedelme nincs, fiától kap néha valamennyi 

anyagi támogatást.  

 

A településfásítási pályázat keretében kapott 10 db kislevelő hárs szállításáról a napokban kaptam 

információt. November 28-án fogják a fákat kiszállítani, a fák elültete a mi feladatunk, de az ületéshez egy 

erdész szakembert fognak kiküldeni, aki felülgyeli a fák szakszerű és megfelelő módon történő ültetését. 

 

A Magyar Falu program keretében támogatott kommunális eszközök beszerzése folyamatban van, az 

alábbi eszközök tekintetében: RT-630 ágaprító gép (traktorhoz csatlakoztatható), Husqvarna Z242F 

fűnyíró, Husqvarna fűgyűjtős fűnyíró, fűkasza, akkumulátoros sövényvágó, láncfűrész, lombfúvó, 

levélfújó, magassági ágvágó. 

 

A versenyképes járások II. támogatási szakaszának elfogadására összehívott járási fejlesztési fórumon 

vettem részt, ahol a szavazati joggal rendelkező települések elfogadták az járás településeire vonatkozó 

újabb fejlesztési javaslatot. Ebben a szakaszban is a javasolt támogatási összeg 250 millió forint a Monori 

Járás közlekedésbiztonsági fejlesztésére. Amennyiben a fejlesztési igény elfogadásra kerül, településünk 

ismét részesül a támogatásból sebességmérő kamerák, sebességellenőrzésre alkalmas eszközök 

beszerzésre révén. 

 

Metzler Tamás műszakiellenőr a mai napon tájékoztatott, hogy az ÉP-Gép 2002 Közmű- és Útépítő Kft a 

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT12022-00087 azonosítószámú „Bénye Község belterületi csapadékvíz 

rendszerének fejlesztése” kapcsán az elvégzett munkát készrejelentette. A műszaki átadás-átvételi eljárás 

megkezdésére 2025. november 24-én (hétfő) 10:00 órakor kerül sor, melyre meghívta a jogszabályban 

előírt szolgáltatókat (közművek, közút, katasztrófavédelem képviselőit), a vízjogi létesítési engedélyt 

kiadó hatóságot. 
 

Az iskolai gyalogátkelő létesítéséhez szükséges építési engedély újboli kiadásához a közműnyilatkozat 

beszerzése folyamatban van, jelenleg már csak a TRV Zrt állásfoglalására várunk. Ha ez meglesz, akkor 

tudja a tervező a teljes iratanyagot engedélyeztetésre benyújtani a Komócsy utcába.   
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A Petőfi utca egyirányúsításával egyeztettem Zsilák Zoltán okleveles tervezővel, valamint a 

rendőrkapitánnyal. A közutak forgalomszabályozása a törvény szerint a kezelő feladata, így az 

önkormányzati közutak tekintetében a mi feldatunk. Mivel a Petőfi utca a Fő útra csatlakozik, így 

mindenképpen kell hozzá a közútkezelő hozzájárulása, engedélye is. A tervező szerint a Magyar Közút 

bizonyára a Fő út-Gombai utca irányt támogatná, mert ez jelent csekélyebb baleseti veszélyhelyzetet. 

Mindenképpen tervező által készített táblakihelyezési rajzzal kell megkérni a Magyar Közút kezelői 

hozzájárulását, testületi határozattal, a jelenlegi tapasztalatok szerint több hétbe telik az engedély 

megadása, ami kellő felkészülési időt jelenthet a lakosoknak. 

 

Bénye, 2025.10.18. 
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Bénye Község Polgármesterétől 

 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

a képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

a Képviselő-testület 2025. december 8-án tartandó ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2025. november 20. napjától az ülés napjáig hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és 

egyéb, a településsel kapcsolatos információkról az alábbiak szerint tájékoztatom Képviselőtársaimat:  

 

Az ATM telepítésével kapcsolatban meghozott határozatunkat a banknak továbbítottam, de válasz még 

egyelőre nem érkezett rá. 

 

A Kossuth Lajos utcai szolgálati lakással kapcsolatban a jogi képviselőn keresztül tájékoztatást kaptam 

arról, hogy a bíróság beadványunk alapján hivatalos megkeresést küldött az alperesnek a tényállás 

tisztázása végett. Felvettem a kapcsolaton a monori Kormányhivatal vezetőjével a lakcímnyilvántartásból 

való kijelentés miatt (Horváth Levente és fia Horváth András). Jegyző asszony korábban azt a 

tájékoztatást adta, hogy csak azon személyek esetében működik a lakcím „fiktíválása” akik már nem 

laknak a lakásban, vagyis aki ott lakik még, azt nem lehet kijelenteni. A Kormányhivatal vezetője azt 

mondta, hogy vannak kivételek ezügyben, így segítségemre volt és elkezdtük a lakcímnyilvántartásból 

való törlésüket.  

  

A településfásítási pályázat keretében kapott 10 db kislevelő hárs november 28-án megérkezett a 

településünkre,az önkormányzat munkatársainak segítségével elültetésre kerültek a bölcsőde és óvoda 

területén. 

 
A Magyar Államkincstár a 2024. évre vonatkozóan átfogó ellenőrzést tartott a 2024. évi központi költségvetésből 

származó támogatások 2024. évi elszámolásával, a felhasználás jogszerűségével kapcsolatam az államháztartási 

törvény alapján (önkormányzat, bölcsőde, óvoda vonatkozásában). A hatósági ellenőrzés eltérés megállapítása 

nélkül zárult, az Önkormányzat 2024. évi elszámolásával kapcsolatban a felülvizsgálat lezárásra került, az 

ellenőrzést végző szerv eltérést, hiányosságot nem állapított meg. 

 

Szintén a Magyar Államkincstár helyszíni ellenőrzést tartott a Magyar Falu program keretében 2023-mas útfelújítási 

pályázattal kapcsolatban (Pilisi utcát érintette), amelynek keretében minden, a pályázat elszámolásához szükséges 

dokumentumot a helyszínen (Faluház épületében) megvizsgáltak és megállapították, hogy a pályázat megvalósítása 

és elszámolása az előírásoknak megfelelően történt. 

 

Mikulás alkalmából 4 db gyermekjátékok (kismotor) kapott a Kisvirág Bölcsőde az országgyűlési képviselőnk 

jóvoltából.  

 

A Hegybíró Asszonnyal történt előzetes egyeztetés és jóváhagyás alapján, Kalmár Attila alpolgármester által (saját 

költségén) felújításra került a Hegyközségi tábla, a Hegyközség fennállásának 30. évfordulója alkalmából. 

 

Az iskolai gyalogátkelő létesítéséhez szükséges építési engedély újboli kiadásához megérkezett az összes 

közműnyilatkozat, a tervező elindította az engedélyeztetési eljárást.  

 

A szociális tűzifa összevágása és kihordása a jövő hét folyamán kezdődik, melynek anyagi fedezete a 

költségvetésben rendelkezésre áll. A szeptemberi képviselő-testületi ülésen adtam választ arra a kérdésre, 

hogy a november végi könyvelési adatokból derül majd ki, mennyi szabad kerettel rendelkezünk, 
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amelyből a szociális tűzifa vágási és szállítási költségeire költhetünk. A könyelőnktől megkaptam az 

adatokat, amely alapján van annyi tartalékunk, hogy finanszírozni tudjuk ezeket a költségeket. A feladatra 

egy bényei vállalkozót bíztam meg. Szintén az év végi tartalékunk terhére lehetőségünk van karácsonyi 

ajándékcsomagot osztani a 70 év feletti nyugdíjasoknak. 

 

 

Bénye, 2025.12.05. 

 

Tisztelettel: 

 

    

              Kovács Erika s.k. 

              polgármester 

 

 

 

 

 

 

 


